Pa3Butue Knro4veBbliX
KOMMNEeTeHTHOCTEeU Ha ypoKax
MaTeMaTUKun
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MonenbHbin oTBeT K 3anade Neol.
KomMneTeHTHOCTHO - opueHTupoBaHHoe 3aaaHune Ne?.
MopenbHbI OTBET K 3aaaHunto Ne2




KomMmneTeHuusd

1 KomneTteHuust — 3T0 COBOKYMHOCTb
B3aMMO3aBUCUMbIX Ka4eCTB NMUYHOCTU (3HaHUN,
YMEHUN, NPUBLIYEK, CNTOCOOOB JEATENTBHOCTN),
YTO ABNSAKTCA 3aJaHHbIMU AN
COOTBETCTBYIOLLIEIO Kpyra npegmeToB U
NpoLEeccoB, HEOOXOAMMbIX AN NPOAYKTUBHOIO
NEencTBUA OTHOCUTENbHO HUX.

1 KOMNEeTeHTHOCTb — 3TO BriageHune 4YerioBeKom
COOTBETCTBYOLLEN KOMMNETEHLUNEN, coaepKalLlen
ero JINYHOCTHOE OTHOLLUEHME K NpeaMeTy
NeaATenbHOCTN.




KnoyeBble KOMNETEHTHOCTM

1 LLeHHOCTHO-CMbICIIOBas KOMMETEHTHOCTb
1 OOLWEKYNBTYPHAA KOMMNETEHTHOCTb

1 y4eDbHO-No3HaBaTefibHag KOMMNETEHTHOCTb
1 MHZPOPMaUNOHHAA KOMMNETEHTHOCTb

1 KOMMYHUKaTUBHAA KOMMETEHTHOCTb

1 CounanbHO-TpyaoBaa KOMMNETEHUNS

0

KoMneTeHunss NMIMYHOCTHOIO
camMoOCOBepLUeHCTBOBAHNA




«MATEMATW

KA YM B NOPAOOK NPNBOONT,

NEATENBbHOCTHbIN MOOXOo4 3ACTABNAET
MPON3BOONTbL CBOU MPOOYKT, A

KOMIETEHTH
N3BEXAT

OCTHOE OBYHEHUE NMOMOTAET
> OTUYXXOEHHOCTUM MEXKOQY

N3YHAEMb

M TNPEOMETOM, INMHHOCTbBIO

YUEHUKA U EITO NHTEPECAMW»
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KonuyecTtBo y4eHWKOB 5A NpoXHuBawOWMX B TOM HNKM MHOM KOMNNEKce
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MNepen Bamu anarpaMmmbl, Ha KOTOPbIX M300paXXeHO KONMYECTBO YYEHMKOB NATOrO Kracca
NpoXMBarLWKX, B KakoM nnbo komnnekce. Mcnonb3ya AaHHble AnarpamMmMbl, OTBETLTE Ha BONPOCHI:
1)CKOnbKO y4EeHMKOB NPOXMBAET B 22 KoMnnekce? B 68Mkp? B 71MKp?

2)B kaknx komnnekcax npoXxnsaeT MeHbLLE BCEro YernoBek?

3)B KakoM KOMMIieKce NpoXxmBaeT borbLle BCEero YenoBek?

4)B kakom Komnrekce XUBET bornblue Yenosek: B 52 nnu B 277

5)B CKONbKMx pasnimyHbIX KOMMSIeKcax X1UBYT y4eHKn SA knacca?

6)CKorbKo y4eHUKoB npoxueaeT B 59 komnnekce? B C-267

7)B kakom Komnriekce XMBET 5 yenosek?

8)B Kakux komnriekcax XMBET MeHbLUue 5 Yyenosek?

9)B kakux komnriekcax XmnBeT bonbLue Yem 1 yenosek?




KoMneTeHTHOCTHO- OPMEeHTUPOBaHHOE
3ajaHue.

7 Tun kKomnemeHmMHocmu. UHJPoOpMaLMOHHas.
n Acriekm: n3snedyeHme BTOPUYHOU MHJ OpMaLIUN.
0 YpoeeHb: 2

n Cocmasuna: ydumerib MamemMamuku rnepeou
KearniugukayuoHHoU kameaopuu Jlambiwesa
Anna BanepbesHa, cumHa3sus Ne 77/.




KoMneTeHTHOCTHO- OpPMEeHTUPOBaAHHOE
3ajaHue.

1 Bbl- HAYUMHaOLWKWMX YaCcTHbLIW NpeanpuHUMaTensb,
npnobpenu B KpeanT ABa CTaHKa No obpaboTke
OeTtarnen. TokapHbi N peBonbBepPHLIN. Bam
NpuxoauT cpady ABa 3aKasa Ha U3roToBlieHUe
napTum getanen, oauH 3akas coctasnseT 40
netanen, gpyron 6 geranen. Ha kakom ctaHke
BbIroAHEE BbINOSIHUTL AaHHblE 3aKa3bl?




KoMneTeHTHOCTHO- OpPMEeHTUPOBaAHHOE
3ajaHue.

0 |.MNpoynTtan BHMMaTENbHO TEKCT: «[1pon3BognTENbHOCTL
Tpyaa» Bbinuwn n3 Tekcta Ty MHOopMaLUuo, KoTopad
NOMOXeET Tebe OTBETUTL Ha BOMpPOC.

1 Il.Mcnonb3ya aaHHyo MHdOpMauuto, caenam
HeobxoauMble BbIYMCIEHUS, NMOACHAS CNOBECHO, YTO Thl
9TUM BbIYMNCIIEHNEM Y3HaELLb.

0 lll.Ha ocHoBe nony4eHHbIX AaHHbIX, caernan Bolbop
CTaHKa O119 KaXOon naptum 3akasoB U 3anuLlun:

1 [Maptuio n3 6 getanen s obpabotaro Ha_________ :
1 MMaptuio n3 40 getanen a obpaboTato Ha




[lpon3BoouUTeNnbLHOCTbL TpyAa.

1 Moo npon3BoAUTENBLHOCTLIO TPyAa NOHUMAKT KONMYECTBO
NpoayKuun, Npon3BedeHHoe B eauHULy BpemMeHu. Yem
MEHbLLUE BPEMEHWN TPaTUTCSH HA U3rOTOBNEHWE AeTanun, TeM Bbille
Npon3BOANTENBHOCTb Tpyada. [1pon3BoaUTENBLHOCTL Tpyaa 3aBUCUT
OT KOHCTPYKLMK CTaHKa U ero TEXHNYECKOro COCTOSIHUS,
kBanndmnkaumm cTaHOMHUKA, OCHALEHHOCTU CTaHKa HeobXxoanMbIM
PEXYLLUM N BCrioMorateribHbIM MHCTPYMEHTOM, OT NPUMEHEHUS
NPOrpeccmBHON TeXHONOrMU 1 T. 4. NponsBoanuTeNsLHOCTL Tpyaa
paboyero onpenenseTcst KONM4YeCcTBOM 3aroTOBOK,
obpabaTbiBaeMbIX Ha gaHHOM paboyemMm mMecTe, B eAnHULY BPEMEHU
(4ac unu cmeny).




[lpon3BoouUTeNnbLHOCTbL TpyAa.

0 lWTy4yHoe Bpema — TwWT TexHMYeCckn oboCcHOBaHHasi HOpMa BPEMEHMN,
Heobxoaumas ans BbINOSIHEHNA OAHHOM TEXHOSTOMMYECKOW onepaunmn npu
NCNOMNb30BaHNN COBPEMEHHbLIX METOAOB 06paboTKM Ha OCHOBE NepeaoBou
TEXHUKU 1 ONblTa HOBAToOpoOB npounssoacTtea. Twt =T+ T8 + To +; +, rge
T— ocHoBHOEe (MalLUMHHOE) BpeEMS, B TEYEHNE KOTOPOro OCYLLECTBNAETCS
N3MEHEHNE pa3MepoB, POPMbl U LLEPOXOBATOCTM MOBEPXHOCTU
obpabaTbiBaeMoun 3arotoBku; TB — BCrioMmoraTenbHOE BpeEMS,
3aTpadnBaemMoe Ha BbINONHEHME OEeNCTBUX BCNOMOraTenbHOro xapakrepa
(Ha ynpaBneHne CTaHKOM, YCTAHOBKY, 3aKpenfeHne U CHATUe getanu,
noABoa 1 OTBOA PEXYLLUEro MHCTPYMeHTa, naMepeHne aetanv u 1.4.);
cymma To+TB — onepaTtnBHOE BPeEMSA, — BPEMS, 3aTpadvMBaemMoe Ha
obcnyxmnBaHme CcTaHKka B npouecce pa60Tb| (cma3b|BaH|/|e yaaneHue
CTPY>XKN, CMEHa UHCTPYMEHTA);,— BPEeMSi OpraHM3aLyuoHHOro
o6cny>|<|/|BaH|/|;| 3aTpadmBaemMoe Ha rnoaroToBKy cTaHKa K paboTte B Havane
CMEHbI N Ha y6op|<y ero B KOHLE CMEHbI, a Takke Ha nepegady ctaHka
CMEHLWMKY; TWT AN TOKapHOro ctaHka COCTaBfsiET 5 MUHYT, ANs
PEBOSIbBEPHOrO 3TO XXe BPEMS COCTaBMAET 2 MUHYTHI.




[lpon3BoouUTeNnbLHOCTbL TpyAa.

0 lMNpexge yem NpucTynuTb K paboTte, pabodemy TpebyeTcs
3aTpaTtuTb HEKOTOPOE BPEMSA Ha U3y4YeHUne YepTexa, Hanagky
cTaHKa, nNpucrnocodbneHns 1 MHCTPYMEHTA, NMONYYNUTb KOHCYNbTALUMIO
y MacTepa. OTO BpeMs Ha3blBalOT NOArOTOBUTENBHO-
3akniuuTenbHbiM — Tn.3. lNonHoe (KanbKynsunoHHOE) BpeMsa —
Tk , Heobxoaumoe anga BbINOMHEHUST onepauun nNpmn obpaboTke
3aroToBKW getanu, onpenenstoT rno popmyne Tk= TwTt * N+ Tn.3.,
roe N — KonuyecTBo getaneun B naptuun. Tn.3. Ang TOKapHOro
cTaHKa cocTaBnsieT 12 MUHYT, 3TO e BpeMsl ANA PEBONbLBEPHOrO
CTaHKa cocTaBnsieT 42 MUHYTLL.




MoaenbHbLIN OTBeT:

0 1 TwT Ans ToKapHOro CTaHka COCTaBMSAET 5 MUHYT ----------------- 16

i 2 TWT AN peBonbBEPHOro 3TO Xe BPeMS COCTaBMAET 2 MUHYTbI.____________ 16

i 3 Tn.3.Ans TOKApHOro cTaHka coctaBnsieT 12 MUHyT._____________ 16

0 4 Tn.3 gns peBonbBEPHOro cTaHka cocTaBnseT 42 MUHYTbl._____________ 16

o 5.Tk= TwTt * N+ Tn.3., rae N — Konv4ecTBo Aetanev B napTmu.____________ 16

i 1.

0 1.Tk=2*40+42=122 MUWHYTbl COCTaBMSAET KanbKynsUMOHHOE BpemMs Ans obpaboTku 40 getanein Ha peBONbBEPHOM
CTaHKe._____________

i 2. Tk= 5%40+12=212 MnHyT cocTaBnsieT KanbKynsiLumoHHoe BpeMsi Anst obpabotkn 40 geranen Ha TOKapHOM
cTaHke. 26

i 3 Tk=2*6+42=54 MVHYTbI COCTaBISIET KaNbKyNsLNOHHOE Bpems ans obpaboTkm 6 getanei Ha peBoribBEPHOM
CTaHKe.

0 4. Tk=5%6+12=42 MWUHYTbl COCTaBNSAET KanbKynsLMOHHOE BpeMsi Ans obpaboTkm 6 neTanen Ha TOKapHOM
CTaHke. 26

oL

0 MapTtuto M3 6 getanen s obpaboTato Ha_TOKApHOM CTaHKe.____________ 36

i MapTtuio 13 40 getanen s o6paboTato Ha PeBONbLBEPHOM CTaHKe 36.

0 BbiBoabl: | 5 6annoB COOTBETCTBYIOT YMEHMIO y4Yallerocs pabotaTtb C MCTOMHUKOM MHAOPMaLMK, n3Brnekas e€ no sagaHHoOMY
BOMpOCY.

i 3-4 Ganna nokKasbIBalT HEAOCTATOYHOCTb AAHHOIO YMEHMS.

i Il 8 6annoB nNokasbiBalOT YMEHNE MPUMEHATH U3BMNEYEHHYIO MHOPMALMIO, MOHUMasa MaTtemaTndeckme opMyrbl.

0 Il 6 6annos COOTBETCTBYOT YMEHUIO AenaTtb BbiBOAbl HA OCHOBE l'lpOI/ISBe,D,éHHbIX paC‘-IéTOB.




KoMneTeHTHOCTHO- OPpUEHTUPOBaHHOE
3agaHue 2.

7 Turn KoMrnemeHmHocmu: paspeLleHnsa npoorem.
7 Acriekm: npuMeHeHue TEXHOMNOTMN.
7 YpoeeHb: 1

n Cocmasuna: ydumerib MamemMamuku rnepeou
KearniugukayuoHHoU kameaopuu Jlambiwesa
Anna BanepbesHa, cumHa3sus Ne 77/.




KoMneTeHTHOCTHO- OPpUEHTUPOBaHHOE
3agaHue 2.

1 Bbl- Ha4YMHaOWKMN YacTHbIW NpeagnpuHUMaTenb,
nprobpenu B Kpeaut ABa cTaHka no obpaboTke
OeTanen. TokapHbI U PeBONbBEPHbLIN. Bam
npmuxoOuT cpasy ABa 3akas3a Ha U3roToBMEHMe
napTum getanen, oauH 3akas coctaBndaet 40
netanen, gpyrov 6 getanen. Bel paccuntanu,
yto 40 getanen bynet BbirogHee obpaboTaTh
Ha PeBOSIbBEPHOM CTaHKe, a b getanen nydwe
obpaboTaTtb Ha TokapHOM. Ho Heyxenu Bam
KaXXObl pa3 NpuOETCS BbINOSHATL PacyeThI?




0 Onsa peweHns gaHHon npobnembl BaMm HeobxoamMmo
BblpaboTaTb pekoMeHaauuu rno paumoHasribHOMy
NCrofIb30BaHMIO CTaHKOB. [lpn HeobxoanmocTu
BOCMOMb3yNCcs CripaBkou, KOTopas UMeeTCs B KOHLE
OAaHHOro 3agaHus.

0 1. Cdhopmynupyn gaHHyto npobrnemy Ha sA3biKe
MaTeMaTUKU.

1 2.CocTaBb MareMaTn4veckoe BblpaXkeHne Ans
BblYMCIIEHNS BpeMEeHN Heobxoammoro Ans
narotoBrieHnst naptum B N getanen Ha TOKapHOM
CTaHKe.

1 3.CocTtaBb MareMaTUYECKOE BblpaXeHue Ans
BblYMCIIEHNS BPpEMEHN HeEOOXoaAMMOro Ans
nsrotosrneHna naptum B N getanen Ha peBofibBEPHOM

CTaHKe.
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4.CocTtaBb MaTeMaTUYECKYyO MOodesNb ANs peLlueHUs
npobnembl-3agayu

5.peLun nony4YeHHyo MatemaTUyeckyro 3agady.

6.1MCNoNb3ya MaTeMaTUYEeCKUIA pe3ynbTaT, caenan
CINOBECHbIN BbIBOJ, Ha NOCTaBIEHHbIN BONPOC NyHKTa 1.

7.I/ICI'IOJ'Ib3y9| pe3ysibraTt peweHnd 3aaavn, Hanmin
pekoMeHgauuno no paunoHasibHomMmy MNCMNosib3oBaHMIO
CTaHKOB.




CnpaBka

O O o o o o o

1 TwT Ons ToKapHOro ctaHka COCTaBNSET 5 MUHYT
2 TWT Anst peBoNbLBEPHOro 3TO XE BPEMSI COCTABMNSAET 2 MUHYTHI.
3 Tn.3.4n49 TOKapHOro ctaHka coctaBnseT 12 MUHyT.
4 Tn.3 gngd peBoanepHoro CTaHKa cocTaBnseT 42 MUHYTHI.
5.Tk= TwTt * N+ Tn.3., rae N — Konn4yecTBO AeTanen B napTuun.
TwT (WTY4YHOE BpEMS)- BPEMS U3FOTOBMNEHUS OQHOW AeTanu Ha CTaHKe.

Tn.3 (nogrotoBMTENbHO-3aKMIOYMTENBHOE)-BPEMS, Heobxoanumoe Ans
NOArOTOBKN K BbIMOMHEHMIO onepaLnn N1 eé 3aBepLLEHIO.

Tk (KanbKynaunMoHHOE BpeMs) - BpeMsi, Heobxoaumoe Anst BbiMONMHEHNS
napTuu getaneun.

MaTtemaTtuyeckas Moaenb-npubnmkEHHOe onucaHne Kakoro-nmobo Knacca
ABMNEHUI BHELLHEro Mmpa, BbIPa)XeHHOro C NOMOLLIbI0 MaTeMaTUYeCcKOo
CUMBONUKK. ( MaTemaTU4ecKuii SHUMKIoneanveckuin crnosapb) Hanpumep,
ypaBHEeHMEe OTHOCUTCS ypaBHEHWE SABNAETCA MaTeMaTu4ecko MOAENbIO.




MoaenbHbLIN OTBET

g
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1 Mpu kaknx 3HadveHnsax N naptuo B N 3arotoBoK BblrogHee obpabaTbiBaTh Ha
PEBONIbBEPHOM CTaHKe, a He Ha TOKapHOM.( MOryT ObITb pasHble hOpMYNUPOBKU, HO
OOIMKHO NPUCYTCTBOBATb YKasaHne Ha HaxoxaeHue 3HaveHunsa N) -2 6anna.

2. (12+5N) - Bpemsas obpaboTkm N 3arotoBok Ha TOKapHOM cTaHke.-16ann
3. (42+2N)- - Bpemsa o6paboTkm N 3aroToBoKk Ha peBoNbBEPHOM CTaHke.-16ann.
4. 42+2N<12+5N-26anna.
5. 42+2N<12+5N
3N>30
N>10.-16ann

6.Mpn N 6onbwe 10 3arotoBok 06paboTKy BbIrogHEE MPON3BOAMTL Ha
pPEBONbBEPHOM CTaHKe, a He Ha TokapHoM. 1 6ann

/. PekomeHgauumsa no pPaunOHalIbHOMY UCNOJIb3OBAHNUIKO CTAHKOB.

Ecnn Tpebyetca obpaboTtatb 6onee 10 3aroToBokK, TO UCMOMb3yeEM peBOSfibBePHbIN
CTaHOK.

Ecnu Tpebyetca obpaboTtatb MeHblue 10 3aroToBOK, TO UCMOMb3yEM TOKAPHbIN
CTaHOK.

Ecnu Tpebyetca obpaboTtatb poBHO 10 3aroToBOK, TO UCMNOSb3YyEM F1IHOO0MN
cTaHOK.—30banna




